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DIGITAL-МАРКЕТИНГ: ТРЕНДИ РОЗВИТКУ В ІНФЛЮЕНС 

МАРКЕТИНГУ 

 

Для просування брендів маркетологи часто використовують інфлюенс 

маркетинг. Сьогодні робота з блогерами приносить великі результати.  

Використання в системі маркетингових комунікацій компанії інфлюенс-

маркетингу, як дієвого інструменту впливу на купівельні рішення споживачів є 

популярним явищем для брендів [1].  

Поширені інструменти для інфлюенс маркетингу – соціальні мережі, такі 

як Instagram, TikTok,YouTube та платформи для аналізу співпраці з блогерами, 

наприклад: Social Blade, AspireIQ і Traackr. Інфлюенс маркетинг в Instagram є 

одним з найпопулярніших напрямків. Наразі це стратегія просування яка має на 

меті співпрацю брендів з блогерами, які мають вплив на думку аудиторії. 

Інфлюенсери створюють контент, у якому продукт бренду органічно вписується 

в їхній стиль, що робить рекламу більш природною та викликає довіру. Це 

можуть бути пости, сторіс або прямі ефіри.  

Важливо зберігати автентичність, інакше аудиторія сприймає контент як 

нещирий. Перевага такого підходу в Instagram — емоційний зв’язок із 

підписниками та здатність впливати на спосіб життя. Це забезпечує вищу 

залученість, лояльність і стимулює продажі ефективніше за традиційну рекламу. 

Типова система інфлюенс маркетингу складається з 9 етапів (рис. 1).  
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Рис. 1. - Етапи розробки інфлюенс-маркетингової компанії  

 

Ці етапи інфлюенс-маркетингової кампанії охоплюють всі ключові стадії 

реалізації ефективної стратегії просування бренду через інфлюенсерів [2]. Такий 

підхід до створення співпраці з інфлюенсерами дозволяє не лише 

систематизувати процес співпраці з ними, а й підвищити ефективність кампанії. 

Інфлюенс маркетинг важливий у 2025, бо він дозволяє робити рекламну 

кампанію - рекомендацію від лідерів думок, що підвищує довіру аудиторії. Серед 

переваг інфлюенс маркетингу: висока залученість аудиторії, можливість 

вірусного ефекту та менша вартість за контакт нового клієнта.  

Тренди розвитку інфлюенс маркетингу починають еволюціонувати. 

Найголовніший тренд - використання ШІ для аналізу даних та пошуку 

інфлюенсерів для співпраці. Мікро- та нано-інфлюенсери у 2025 році також дуже 

популярні серед брендів. Такі лідери думок можуть створювати персоналізовані 

та близькі зв'язки з аудиторією. Нано-інфлюенсери мають до 10,000 підписників. 

Мікроінфлюенсери мають від 1000 до 40 000 підписників. Головна перевага 

роботи з мікро- та нано- інфлюенсерами є висока залученість аудиторії. Вона 

часто більш активна та лояльна до контенту. Тож підписники довіряють таким 

інфлюенсерам більше із-за чого результат від реклами кращий. Також, співпраця 

з інфлюенсерами з такою кількістю підписників обходиться дешевше брендам, 

ніж з макро-інфлюенсерами або селебріті. Саме тому така рекламна кампанія 

більш доступна для малого та середнього бізнесу. Створення персоналізованого 
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контенту для своєї аудиторії також тренд. Інфлюенсер для аудиторії стає рідним 

другом за яким цікаво слідкувати та реклама у такого лідера думок сприймається, 

як рекомендація. Загалом рекламні відео та фото контент інфлюенсера мають 

бути цікавими та важливо, щоб вони органічно вписалися в стрічку блогера. Так 

реклама не буде досить нав'язливою. Також щоб полегшити роботу інфлюенсера 

бренд може надати основні тези та ключові повідомлення, які потрібно донести 

до підписників. З іншого боку все ж, варто залишити достатньо свободи й для 

творчості. Використання спеціалізованих платформи для пошуку лідерів думок 

стають незамінними інструментам та вже є трендом. Такі платформи 

допомагають брендам автоматизувати процес пошуку, оцінки та управління, що 

значно спрощує роботу і підвищує ефективність кампаній. Наприклад, 

платформи AspireIQ і Traackr. Вони пропонують багато функцій для аналізу та 

планування та надають інструмент для автоматизації взаємодії з інфлюенсерами. 

Отже, інфлюенс-маркетинг у 2025 році залишається ефективним 

інструментом digital-просування. Завдяки довірі до лідерів думок бренди 

досягають високої залученості та лояльності аудиторії. Особливо цінною є 

співпраця з мікро- та нано-інфлюенсерами, яка забезпечує кращі результати за 

менші кошти. Нові технології, як-от ШІ та спеціалізовані платформи, роблять 

кампанії ще точнішими й результативнішими. 
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МОБІЛЬНИЙ ДОДАТОК ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ІНСТРУМЕНТ  

ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГУ 
 

Інтернет-маркетинг – це один із різновидів маркетингу, який побудований 

на сукупності різноманітних методів та стратегій, що використовуються для 

просування товарів, послуг або брендів за допомогою мережі Інтернет. Його 

інструментами є соціальні мережі, веб-сайти, мобільні додатки, пошукові 


